

用心用力帮助小微企业纾困解难

本报讯 (记者 赵伟伟) 11月14日下午,省支持小微企业融资协调工作机制动员部署视频会议结束后,我市随即召开续会,研究部署贯彻落实工作。市委常委、常务副市长费坚出席并讲话。

费坚指出,建立支持小微企业融资协调工作机制是贯彻党中央、国务院决策部署,支持小微企业高质量发展,推动经济持续回升向好的重要路径。各地各有关部门要提高政治站位、凝聚思想共识,切实增强使命感、责任感、紧迫感,不断优化资源配置,加快畅通资金循环,真正打通小微企业融资堵点、卡点、难点。要明确各方

责任,健全工作机制,落实全链条闭环服务,精准摸排小微企业经营情况和融资需求,高效搭建银企供需对接平台,加强业务指导、跟踪服务辅导,优化流程、简化手续,推进小微企业融资直达便捷。要创新工作举措,及时总结经验做法,按周调度掌握工作进展,及时准确报送小微企业融资协调对接进展情况,提高小微企业融资的便利性和可得性。要强化督查指导,加强业务培训指导,及时解读政策,确保在“精准有效”上下功夫,在“优质高效”上做文章,在“惠企实效”上求突破,用心用力帮助小微企业融资纾困解难。

加强行政执法监督

本报讯 (记者 孙欣) 11月14日,副市长、市公安局局长谢继步带队到亭湖区调研行政执法工作并开展“企业大走访”活动。

谢继步来到苏北光缆有限公司、江苏圣泰阀门有限公司,详细了解企业运营、产品生产、营商环境等情况,并召开座谈会。会上,谢继步指出,行政执法监督信息化平台是优化营商环境、强化行政执法监督工作的有效抓手。要高位协调推动,亭湖区和相关部门要充分认识推广行政执法监督信

助力优化营商环境

息化平台应用的重要意义,切实把监管平台推广应用作为当前一项重要工作抓上手、抓到位。要全面复盘剖析,深入调研,汲取经验,切实提高行政执法质效。要加大平台推广力度,采取务实举措,不断完善平台功能、推动信息共享、完善使用规范,确保平台应用有序推进、有效落实。要强化宣传培训,增强行政执法人员法治意识,提升行政执法能力,规范行政执法行为,以高质量规范执法打造一流法治化营商环境。

持续构建幸福河湖工作新格局

本报讯 (记者 孙欣 见习记者 宋琦磊) 11月14日,全市农村河道生态治理暨河长制工作会议召开。副市长王娟出席并讲话。

王娟指出,要提高思想认识,准确把握新要求,紧紧抓住新机遇,努力谋求新发展,一以贯之落实河长制建设幸福河湖。要坚持目标导向,紧扣时间节点,统筹推进,因河施策,以幸福河湖建设为抓手,践行治水方针,推行民间

河长,深挖河湖文化资源,打造万里生态特色风貌。要强化措施保障,坚持整体联动、协作配合,严格督查考核,积极宣传引导,造浓全民治水氛围,为盐城加快建设绿色低碳发展示范区作出农水条线贡献。

会前,与会人员参观大丰区河长制、农村河道生态治理现场。随后,我市还召开了农业条线重点工作会议,就当前重点工作进行了部署安排。

(上接1版)将丰富红色资源转化为鼓舞斗志、推动发展的磅礴伟力,为中国式现代化新实践提供强大精神力量。

于阳在主持会议时表示,江苏各级党史部门要深刻认识传承弘扬新四军革命精神的重要意义,筑牢忠诚之魂,强化为民宗旨,始终站稳人民至上的根本立场。要传承不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精神,不断强化走在前列的使命担当。要坚持党史党、党史为党,围绕中心、服务大局,努力推动全省党史工作迈上新台阶。

薛盛堂在致辞中说,盐城是一片浸润着红色基因的发展沃土,盐城市委市政府始终把学习贯彻习近平总书记

让读党报党刊成为时尚

(上接1版)新的一年,《盐阜大众报》将在提升思想性、增强可读性、加大互动性等方面加强创新,用心用情讲好盐城故事。我们的专业采编团队,将努力呈

现更多高质量报道,努力让党报更权威、更鲜活、更好看、更耐看。相信广大党员干部也会把阅读《盐阜大众报》等党报党刊,当成一种时尚,养成自觉的行为习惯。

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(盐城第16批)

中央第一生态环境保护督察组群众信访举报受理方式公告

督察进驻时间:2024年10月19日—11月19日
受理举报电话:025-51801042
受理举报信箱:江苏省南京市A407号邮政信箱
受理举报时间:8:00—20:00

成功开展首例超声引导穿刺术
援疆助力察县再填医疗技术空白

本报讯 (记者 刘君健 实习生 张雅婷) 近日,在盐城柔性援疆医疗专家的悉心指导下,察布查尔县人民医院成功开展首例超声引导盆腔囊肿穿刺术,为边疆患者带来了更优质的医疗服务。

盆腔囊肿是困扰众多女性的常见妇科疾病,60岁的徐女士就是当地众多患者中的一员。不久前,她因腹胀、腹痛、尿频等症状,来到察布查尔县人民医院就诊。超声检查显示,她的盆

腔有一个巨大囊性包块。在与患者及其家属充分沟通并完成术前相关检查和准备后,11月5日下午4时,超声介入手术按计划进行。手术中,盐城柔性援疆医疗专家夏恩慧和察布查尔县人民医院相关科室团队高效协作,运用高分辨率超声设备对患者盆腔仔细探测,清晰确定了囊肿的位置、大小、形态等。最终,经超声引导穿刺抽出囊液约1400毫升,整个手术过程顺利,术后患者无不适症状。

察布查尔县人民医院超声科主任关淑琴介绍,传统治疗手段常伴有创伤大、恢复缓慢等问题,而此次引入的超声引导穿刺治疗技术,为盆腔囊肿的治疗开辟了新途径,也填补了该县在妇科疾病治疗方面的空白。“依托盐城柔性援疆专家丰富的临床经验和精湛的专业技能,在操作过程中,我们每一步都做到精细把控,齐心协力为病患解除痛苦。”

这一成果不仅是医疗技术的成功

实践,更是盐察两地在医疗领域携手共进、情谊深厚的有力见证。近年来,盐城援疆因地制宜优化“组团+托管”支援模式,通过执业医师培训、师徒结对等方式,锻造一批“带不走”的医疗骨干队伍。江苏援疆·盐城工作组医疗队负责人表示:“这次超声引导穿刺技术的应用,是两地医疗团队共同努力的成果。希望通过这样的合作,把更多先进的医疗技术带到这里,提高当地医疗服务水平,造福更多患者。”

擦亮生态底色铺展绿美画卷

(上接1版)“蓝天白云、水清岸绿”从盐城人最朴素的期待,变成高品质生活的“标配”。

在厚植生态底色的同时,盐城积极推动生态价值多元化,推动“生态资源”形成“生态产业”,进而实现“生态富民”。率先制定全国首个陆海生态产品核算技术标准,深入推进生态总值GEP核算试点,全市生态资产存量价值已经达到19.9万亿元,每年提供人类使用和潜在的生态服务总价值达

到9760亿元。擦亮“世界自然遗产”和“国际湿地城市”两张国际名片,全力打造生态型、国际化、世界级旅游目的地,今年上半年,盐城4A级及以上景区接待游客3213万人次,同比增长51%。

盐城在生态保护方面的成功,离不开其制度创新的有力支撑。我市先后制定《盐城市扬尘污染防治条例》《盐城市畜禽养殖污染防治条例》《盐城市黄海湿地保护条例》等地方性法规6部,出

台《深化生态环境报告制度的实施办法》,构建“333”环境报告审议工作机制;深化体制机制改革,在全省率先出台《盐城市水环境区域补偿工作方案》,在全国首家挂牌成立“环境行政执法与司法联动联络室”,设立黄海湿地环境资源法庭,搭建机制性平台全球滨海论坛。法规的制定和实施,使得生态保护工作有法可依、有章可循,也极大提高了公众对生态保护的意识和参与度。

湿地自然保护区迎来今年首批野生丹顶鹤

(上接1版)在它们周边还有一批鸿雁、大雁、东方白鹳,或在水中停歇嬉戏,或在空中展翅飞翔。而在这些中,有几抹白色身影尤其醒目,“它们是野生丹顶鹤,共有23只,其中有5个丹顶鹤家庭带着幼鹤。它们三三两两、成群结队,在湿地里觅食、嬉戏、休憩。”陈国远说。

为扩大丹顶鹤种群数量,近年来,保护区持续推进人工繁育及野化放归工作,目前已放归40余只丹顶鹤。那么,保护区工作人员是如何确认这次观测到的是野生丹顶鹤呢?

“人工繁育的丹顶鹤,我们一般会在其出生100天之后,为其佩戴环志。这样它们到了野外,

我们就可以把它们和野生丹顶鹤区分开来。但随着时间的积累,丹顶鹤的环志往往会出现掉落的情况,这时我们就可以通过警戒距离进行区分。”该保护区工作人员李洪磊说,“野生丹顶鹤的警戒距离一般大于100米,人工繁育丹顶鹤的警戒距离一般小于50米。结合往年野生丹顶鹤的迁徙时间,并从是否佩戴环志以及对人群的警觉性判断,这23只是今年刚刚飞抵保护区的野生丹顶鹤。”

据了解,每年春秋两季,候鸟都会沿着固定路线往返于繁殖地和越冬地,飞行数千公里,只为寻找最佳的生态条件来觅食、繁殖和养育后代。这种迁徙行为不仅

是候鸟生存的本能,也是地球生态系统中一道亮丽的风景线。“候鸟在迁徙过程中,通过捕食害虫、传播种子和营养物质,对维护生态平衡起着至关重要的作用。”该保护区巡护人员表示,在繁殖季节,候鸟大量消耗昆虫,减少了害虫对农作物的危害。同时,它们的排泄物也为土壤带来丰富养分,促进植物生长。

“作为我国丹顶鹤主要越冬地之一,每年约有500多只丹顶鹤来盐城越冬。”江苏盐城湿地珍禽国家级自然保护区工作人员表示,预计11月下旬将迎来野生丹顶鹤的迁徙高峰,它们将在此停留到来年的2月下旬至3月上旬。

东台市海洋渔业公司、盐城弶港世遗小镇文化旅游发展有限公司
东沙部分海域合作经营权竞价公告

东台市海洋渔业公司、盐城弶港世遗小镇文化旅游发展有限公司委托,东台市弶港镇农村产权交易服务站对东台市海洋渔业公司、盐城弶港世遗小镇文化旅游发展有限公司东沙138196.283亩海域合作经营权竞价项目进行公开交易,现公告如下:

一、发包的海域概况:

第一标段 实发包海域面积18138.432亩用于贝类开放式养殖,共分为四小块;

第二标段 实发包海域面积13890.915亩用于贝类开放式养殖,共分为三小块;

第三标段 实发包海域面积17261.1135亩用于贝类开放式养殖,共分为三小块;

第四标段 实发包海域面积23716.1535亩用于贝类开放式养殖,共分为五小块;

第五标段 实发包海域面积17523.1455亩用于贝类开放式养殖,共分为三小块;

第六标段 实发包海域面积16327.02亩用于贝类开放式养殖,共分为三小块;

第七标段 实发包海域面积16124.1015亩用于贝类开放式养殖,共分为三小块;

第八标段 实发包海域面积15215.4亩用于贝类开放式养殖,共分为三小块。

各标段经纬度详见招标文件。

二、发包期限:承包期三年,中标公

方在发包的海域如实施围围、开发、互花米草除治及国家企业实施相关建设或风力工程等工程,则所有补偿皆归发包方所有,承诺人自愿放弃国家和地方政府明确规定给予的所有补偿款,同时发包方有权无条件解除双方签订的协议,承包方承包的海域在承包期内生长的互花米草,国家或上级政府需要实施互花米草除治工程,承包方必须无条件服从,不得阻拦,如国家或上级政府采用除围除治措施方式以外的其他的任何方式进行除治的,发包方不补贴占用承包方互花米草除治面积、施工期间和承包时间段的任何费用,同时承包方必须无条件积极配合除治工作,不得阻拦,承包方自愿放弃享受相关补偿权益。如国家或上级政府采用围围除治措施的,承包期内按承包方与发包方所签本合同中海域每年每亩的租赁价格乘以未使用年限(年限为已缴租金因围围导致未使用的时段)再乘以实际围围除治互花米草面积计算退还承包方相应的租赁金,发包方不承担承包方其他任何损失的赔偿责任”的承诺。海上风力发电公司已埋海底电缆如维修施工时,承包方要无条件服从、不得阻挡,提出任何要求。

六、交易方式

1. 报名时间及地点:2024年11月14日09时起至2024年11月20日16时止在http://app3.jsnc.gov.cn:8080/nccqjy/member/login/login.do或者江苏农村产权交易App报名。

2. 交易时间及地点:详见公告汇总及招标文件(附二维码)。

采用线上竞价,设置延时1分钟,延时期内如有人出价再次延时。价高者为成交方,最高报价相同时,系统自动抽签产生。

竞价人数不足2人时,由转让方和平台确定合理交易方式。

有效出价应大于底价,如延时期有效出价不足有效报名人数时,转让方可停止交易。

7. 竞标人可咨询出让海域使用权的相关情况,竞标人可自己进入出让海域使用权海域现场进行踏勘,进一步了解海域现状,但应自行承担踏勘现场的责任、风险和费用。竞标人在竞标时应充分考虑海域资源、现状及市场风险等因素。竞标人一旦投递投标文件,即表明自己完全了解标的的真实情况,受招标方《竞价规则》《海域养殖用海合作经营承包合同》等所有招标文本的条款的约束。投标人中标后即视为发包方已将发包的海域移交给中标者(按要求签订合同、缴清承包款后),中标者自行解决该海域涉及的所有问题。

报名联系人:张先生,联系电话:0515-85721031。

操作指南 公告汇总 招标文件



东台市弶港镇农村产权交易服务站
盐城弶港世遗小镇文化旅游发展有限公司
东台市海洋渔业公司
2024年11月14日

“讲文明 树新风”公益广告

深化全国文明城市创建



盐城大众报报业集团 宣